

vivi0305v / January 19, 2015 11:26AM

[水之方診所: 『CPT第三代正宗電波拉皮擺脫難纏baby face』](#)

聖誕節前夕完成幸福婚禮的林依晨剛出道時，膨皮的baby face讓人印象深刻，臉上的肉肉讓體態勻稱的林依晨著實傷透腦筋，林依晨採取塑身計畫減掉10公斤後搭配按摩也徹底擺脫嬰兒肥的糾纏。專業醫師表示，林依晨的案例或許不是適用於每位想要改善嬰兒肥的消費者，但適當的按摩或許可以減少臉上多餘的脂肪，不過許多消費者也會選擇醫美療程進行baby face的改善。

隨著時代的進步，拉皮手術已經不再是疼痛且會造成疤痕的手術，水之方診所推出的第三代正宗電波拉皮其功效為幫助皮膚緊實，促進膠原蛋白增生而使皮膚富彈性，同時正宗電波拉皮拉提效果亦佳，雕塑臉部線條，輪廓更加立體，徹底解決baby face的困擾。另外第三代正宗電波拉皮優點多且安全性極高，療程過後不會留下疤痕，無需修復期。

電波拉皮能刺激膠原蛋白不斷增生，施打電波拉皮後約三個月將逐漸明顯感受治療部位緊實回春，且使baby face達到向上拉提的效果；膠原蛋白是維持肌膚與肌肉彈性的主要成分，隨著年紀增長，人體膠原蛋白會逐漸崩解流失，容易出現肌膚支撐力不足，導致過多的脂肪向下垂進而出現皺紋與鬆弛的生成，而加速出現老化的現象。

另外水之方診所第三代正宗電波拉皮推出最新的Total tip橘色探頭，其能量更深層，有效打擊深層脂肪，Total tip橘色探頭具備治療範圍更大、深度更深、時間縮短的優勢，對於脂肪厚、想要改善baby face者更適合。電波拉皮療程除了擁有緊實拉提的效果外，更具極佳的全面性修復力，因此電波拉皮療程始終擁有大批支持者。

水之方診所 CPT電波拉皮 黃金探頭 消除皺紋 改善圓臉 改善baby face

♡新北市中和區中和路380號3樓 02-29299637

♡水之方診所線上諮詢line ID : cbcline

♡水之方診所網站<http://www.casabonitaclinic.com.tw/front/bin/home.phtml>

♡水之方診所粉絲團<https://www.facebook.com/casabonitaclinic.taipei>

♡水之方診所部落格<http://cbc29299637.pixnet.net/blog>

---